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１５と ３ あわせて いくつかな。

１５は，１０のまとまりが １つと，ばらが ５つ。

３は，ばらが ３つ。

あわせると，１０のまとまりが １つと，ばらが ８つで, 18

１５＋３＝１８
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１８から ３をひくと いくつかな。

１８は，１０のまとまりが １つと，ぱらが ８つ。

３は，ばらが ３つ。

１８から ３をひくと，

１０のまとまりが １つと，ばらが ５つのこり，

こたえは １５。

１８ － ３ ＝ １５
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１８から １５をひくと いくつかな。

１８は，１０のまとまりが １つと，ばらが ８つ。

１５は，１０のまとまりが １つと，ばらが ５つ。

１８から １５をひくと，ばらが ３つのこり，

こたえは ３。

１８ － １５ ＝ ３
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２０と ３０。あわせて いくつかな。

２０は，１０のまとまりが ２つ。

３０は，１０のまとまりが ３つ。

あわせると １０のまとまりが ５つで，５０になります。

２０＋３０＝５０
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- 5/9 -

４０と ６ あわせて いくつかな。

４０は，１０のまとまりが ４つ。６は，ばらが ６つ。

あわせると，

１０のまとまりが ４つと，ばらが ６つで，４６になります。

４０＋６＝４６
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４２と ６．あわせて いくつかな。

４２は．１０のまとまりが ４つと ばらが ２つ．

６は．ばらが ６つ．あわせると，

１０のまとまりが ４つと．ばらが ８つで，４８になります。

４２＋６＝４８
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５０から ３０をひくと，のこりはいくつかな。

３つ とる。

５０は，１０の まとまりが ５つ。

３０は，１０の まとまりが ３つ。

５０から ３０をひくと，１０の まとまりが ２つのこって

２０になります。

５０－３０＝２０
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- 8/9 -

４６－４０を けいさんしよう。

４６は．４０と ６

４６から ４０をひくと，６が のこって，

こたえは ６になります。

４６－４０＝６
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４６－２を けいさんしよう。

４６は，４０と ６。

６から ２をひいて ４，

４０と ４をあわせて ４４。

４６－２＝４４
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